

77, Bohatynski  
402 Thames St.

# УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

## UKRAINIAN LABOR NEWS

РІК I Ч. 30. СЕРЕДА, 3 ГРУДНЯ, 1919. WINNIPEG, MAN. WEDNESDAY, DECEMBER 3rd, 1919 No. 30. VOL. I.

### Польські Війська Заняли Столицю Петлюри.

#### Камінець Подільський заняли польські війська?

(Кореспонденція соціалістичного жидівського "Форвардса").

**КОПЕНГАГА, 26 листопада.** Польська армія заняла Камінець Подільський. "Кур'єр Польський" пише, що перед заняттям міста армія Петлюри зробила на Жидів страшний погром. Погром був зорганізований і кілька тисяч Жидів зі стали вирізані. Погром тривав два дні: 2 і 3 листопада. Матеріальні шкоди обчислюють на 50 мільонів (?) рублів.

#### Поляки злучилися з Денікіном.

**ПАРИЖ, 30 листопада.** Вістка про те, що польська армія злучилася з армією Денікіна, є потверджена в депеші отриманій "Пресою Парижа" з Варшави.

#### Перемре між галицько-українською армією і Денікіном уневажене.

**ВІДЕНЬ, 26 листопада.** Місцева українська мрія заневаж, що перемре між ген. Денікіном і галицькою українською армією, закінчене 24 жовтня, зістало уневажене в наслідок відкриття, що ген. Тарновський вів зрадничі переговори поза спільною Петлюри. Тарновський і його співтовариші зістали арештовані і будуть суджені війсьним судом.

#### Колчак нестримно втікає даліше.

**ЛОНДОН, 1 грудня.** Війська адмірала Колчака відступают з такою шкідливістю, що не є в спроможності збудувати охоронних валів, яких зовсім немає на захід від Іркутська, куди нішній бездротна депеша до вітського правительства в Москві.

Партизанські відділи стало безпечною Колчака, який сформував прибічну гвардію з 3.000 людей для своєї охорони, додає депеша.

#### Відступ Колчака на Сибірі.

**ТАРГА, Сибір, 27 листопада.** Вісім тисяч жінок і дитин офіцерів Колчака не встигли утїти і попали в руки совітської армії десять миль за Омском.

Утеча військ Колчака була така жалюгідна і безладна, що жовніри кидали своє озброєння, забірали льокомотиви, потяги і вози, та втікали на них зі столиці.

Пятнадцять потягів везучих офіцерів і їх родини, крім сего багато інших потягів переповнених утікачами, амуніцією і товарами, попали в руки большевиків.

В Татарській, 100 миль на схід від Омска, панує велика паніка. Се місто є переповнене утікаючими жовнірами. Польське військо, яке стергло залізницю, втікає з найбільшим поспіхом.

#### Переговори між Англією і совітською Росією.

**КОПЕНГАГА, 25 листопада.** Переговори між репрезентантами Англії і совітської Росії розпочалися тут, минушого тижня.

Головою російської делегації є Максим Літвінов, бувший амбасадор совітської републики в Лондоні. Російська делегація має усівя, на котрих совітська република може закључити мир.

Літвінов мав прийти до Копенгаги на англійській військовій кораблі. Однак він прибув через Берлін. Місцеві газети привязують до сего факту велике значіння.

Если пертракції з Англією не доведуть би до успіху, Літвінов має сеїчас вертати до Берліна, де має розпочати пертракції з Німеччиною.

#### Росія готова платити за всі товари золотом.

**ЛОНДОН, 28 листопада.** Росія має величезні запаси золота, а совітське правительство є готове заплатити 400 мільонів рублів золотом за пожеву, машинерію і інші коначености. Так заявили товариші Максима Літвінова, котрий є тепер в Данії для ведіння переговорів з альянтами в справі військових полонених, вивезення туди російських большевицьким правительством.

#### Копенгагський кореспондент телеграфує до тутешньої "Дейли Мейд", що "члени місії кажуть, що поробить ся старання закључити мир і сим усунути більшовика Росії. Вони думають, що се є Велика Британія, котра не допускає до мира між совітським правительством а балтійськими країнами, як рівнож і Фінляндією, котрих независимість большевики готові признати".

Завдяки війсьній побіді погляди прем'єра Леніна, большевицького прем'єра, мали дуже зміїнитися під впливом Країна, міністра торговлі. Ленін бажає тепер мира і відновлення заграничної торговлі.

Кореспондент каже, що "Літвінов заперечує поголоску, що до Москви має ся скласти Установчі Збори, однак же його приятелі заявляють, що меншверки і соціал-революціонери є готові вийти до правительства ше перед виборами".

#### Заняли 10 міст за три дні.

**ЛОНДОН, 26 листопада.** Бездротна депеша з Москви доносить, що армія ген. Денікіна в полудневій Росії відступила в трох днях і наступає даліше.

Депеша каже, що большевицькі війська вступають на Українну, де вони мають намір стояти.

Війська Колчака в центральній Сибірі відступають поспішно і червоная армія дійшла до міста положеного 87 миль на схід від Омска.

#### Бритійський "Потрійний Союз" протестує проти арештовань в Америці.

**ЛОНДОН, 28 листопада.** Спеціальний конгрес робітничого "потрійного союзу", зложений з юній: залізничників, вуглекопів і транспортних робітників, ухвалив вчора резолюцію, в котрій протестує проти продовжуваних ся арештовань і увязнювань трейд-юній вистів в Злучених Даржавах.

#### Програма італійських соціалістичних послів.

**МІЛЯН, 26 листопада.** Головною точкою програми діяльності соціалістичного, більшовицького парламенту буде заведення торговельно-промислових зносин між Італією і совітською Росією.

Признає російського совітського правительства було головним ключем підчас виборчої кампанії, давшої соціалістам 156 місць в парламенті.

#### Армія Юденіча не існує.

**РЕВАЛЬ, 26 листопада.** Російська північна армія, котра під команду ген. Юденіча недавно тому пробувала здобути Петроград, вже фактично не існує, говорить ген. Суте, шеф генерального штабу естонської армії. Він заявив се на основі рапорту предложеного йому полковником Рінком з генерального штабу, котрий на днях повернув з нарвського фронту.

#### Большевики доносять про свої успіхи.

**ЛОНДОН, 28 листопада.** Офіційна заява російського совітського правительства вказує на те, що над Волгою їде найзавзятійший бій. Большевицькі Заняли там Дубівку, 180 миль на полудне від Саратова, при чім взяли 800 п'янічків.

В полуднево-західній частині Росії совітська армія розгромил три реґіменти армії ген. Денікіна.

#### Мирні переговори в Дорпаті мали почати ся вчора.

**ЛОНДОН, 29 листопада.** Нінішня бездротна депеша з Москви доносить, що естонське правительство оповістило, що мирні переговори з совітською Росією почнуть ся в Дорпаті слідующего вівтрака.

Совітські делегати перейдуть границю коло Пскова.

#### Англійські робітники заявляють ся за націоналізацією всіх средств продукції.

**ЛОНДОН, 30 листопада.** Річний зїзд лондонської робітничої партії прийняв резолюцію, в котрій заявляє, що одним успішним способом до закінчення визиску є покинути з капіталістичною системою продукції для зиску і перевести націоналізацію всіх средств продукції.

Зїзд ухвалив також резолюцію, в котрій домагає ся поєхання всякої інтервенції в Росії.

Делегати були присутні від ремісничо-робітничих рад і многих трейд-юній з цілого Лондону.

#### Соціалісти в Бельгії дістали найбільше число голосів.

**БРУКСЕЛЯ, 25 листопада.** Вислід голосованя підчас останніх виборів виказує, що соціалісти дістали 644.499 голосів, католики 618.505, ліберали 309.000, демократи 45.000.

Соціалісти і ліберали разом будуть мати в парламенті 104 послів, другі партії — 79 послів.

Сподіють ся, що міністер судівництва Вандервельде (соціаліст-патріот) буде прем'єром.

#### Почав ся суд над угорськими комуністами.

**БУДАПЕШТ, 24 листопада.** Розправа проти комуністів, оскаржених за нерестування підчас диктатури Беля-Куня почала ся нині. Перший ставив перед судом Озерний, командант "Ленінових хлопців". Він є одним з 16.000 оскаржених.

#### Італійські соціалісти домагають ся признаня совітської Росії.

**РИМ, 28 листопада.** Директори Соціалістичної Партії перевели нині ухвалу, заявляючи, що "побіда соціалістів підчас загальних виборів є актом цілковитої солідарности з совітською републикою Росії, ясно висловлюючи італійському правительству приказ признати Росію."

#### Італійські соціалістичні послы опустили парламент при вході короля.

**РИМ, 1 грудня.** Коли король Віктор Емануель вийшов нині до парламенту, щоб вилголосити тронову промову, його прийнято олексками. Прем'єр Нітті попросив зібраних усісти на свої місця. Підчас сего соціалісти видали оклик: "Хай живе соціалізм!" і опустили парламент. Іх місця заняли сеїчас інші послы.

#### Чого хотять Італійські соціалісти?

**МІЛЯН, 25 листопада.** Орган італійської соціалістичної партії "Аванті" пише, що італійські соціалісти ухвалили резолюцію, в котрій домагають ся, щоб правительство вступило в приятельські економічні і політичні зносини з совітською Росією.

Даліше резолюція настоє на цілім ряді важних реформ, як, наприклад, скорііша демобілізація, побільшене податків на маєтки богачів з ціллю покриття державних довгів, контролія робітників над всіма індустріями, перехід землі селянам і т. п.

#### Естонія, Латвія і Литва злучилися в одну федерацію.

**ЛОНДОН, 25 листопада.** Відбудуть офіційна злука Естонії, Литви і Латвії в одну федерацію прибалтійських републик.

Сю злуку потверджує донесене фінляндського міністра заграничних справ.

Представителі Фінляндії, Польщі і України були присутні при переговорах в справі злуки, але офіційної участі не брали.

Офіційно повідомляють, що латвійські війська заняли місто Митаву.

#### Аленбі видав проклямацію.

**КАІРО, Єгипет, 29 листопада.** Полевий маршалок Аленбі, британський високий комісар в Єгипті видав вчора проклямацію, в котрій забороняє підбуржуючі промови і поширюваня недавньо виявлених ся документів, в котрих грозить ся генеральним страйком на залізницях по цілім краю. Переступників чекає арештованя і воєнний суд.

#### Литовці розбили цілком військо Авалова.

**ПАРИЖ, 28 листопада.** Донесення з Ковна подають, що військо "західно-російського правительства" під командою полк. Авалова-Бермонта зістали цілковито побиті Литовцями.

#### Болгарія підписала мирний договір.

**ПАРИЖ, 27 листопада.** М. Стамбуліський, прем'єр Болгарії, підписав мирову угоду між своїм краєм а лянтійськими державами о год. 10.40 нині рано.

#### Другий льокав і генеральний страйк в Барцельоні.

**БАРЦЕЛЬОНА, 30 листопада.** Тутешні підприємці рішили проголосити новий льокав, почавши від завтра, а синдикалісти ухвалили проголосити генеральний страйк пізніше, если льокав вийде в жите. Робітникам дано приказ прийти завтра рано до роботи і бути обережними та захоувати порядок, щоб не було претексту ужити проти них сили. Власти підняли всі средства предостороги.

#### 35.000 на страйку.

**ФІЛ РІВЕР, Масс., 1 грудня.** Страйк текстільних робітників викликаний текстільною юнією в 112 ткацьких фабриках, увійшов тут в жите нині. Висні доносене вказують, що з 40.000 робітників 35.000 вийшло на страйк. Робітники домагають ся 25 проц. підвишки платні.

#### Канада і Злуч. Держави повелють спільно борюти проти большевизму.

**ВАШІНГТОН, 24 листопада.** Правительство Злуч. Держав отримало від канадійського правительства пропозицію

#### Засуджені за участь в страйках в Вініпегу.

**ВІНІПЕГ, 27 листопада.** Судня Меткоф засудив Михайла Креля і Джона Моса на два роки в'язниці за участь в заворушенях, котрі мали місце в Вініпегу підчас генерального страйку. Іх засудженя на найвишу кару, на яку дозволяє закон. Крім них засуджено на в'язницю ще Тому Шаринського на один рік і Генроґа Гурка, повернутого жовніра, на три місяці. На Карла Бусе засуду не видано через те, що його оборонень зажадав, аби йому було дозволено внести апеляцію на депортоване оскарженого.

З арештованих підчас генерального страйку "страйкових провідників" веде ся тепер розправа проти Р. Б. Россела.

#### Вислід міський виборів в Вініпегу.

**ВІНІПЕГ, 28 листопада.** Відбули ся в Вініпегу вибори до міського ради. На поставлених робітниках — кандидатів на алдерманів у всіх сімох вардах міста, робітники вибрали трох алдерманів, а селад Джана Кіна в 5-ій варді, Дж. Бломберга в 6-ій варді і Н. Дконса в 7-ій варді. Робітничий кандидат на мейора, С. Дж. Фармер, дістав 12.514 голосів; теперішній мейор Грей дістав 15.627 голосів і зістав поновно вибраним мейором міста. В теперішній міській раді буде 7 алдерманів робітничих і 7 буржуазних.

**ПРЕДСТАВЛЕННЯ В УКР. РОБ. ДОМІ.**

**В ЧЕТВЕР, 4 ГРУДНЯ, С. Р.**  
Тов. ім. М. Заньковецької  
відіграє надзвичайно гарну і поуюаючу драму в 5 діях зі співями і танцями, А. Л. Суходольського п. н.

**"ХМАРА"**  
Ціни місць: 75, 50, 35 і 25 шт.

**В СУБОТУ, 6 ГРУДНЯ, С. Р.**  
Драм. Тов. ім. В. Винниченка при Укр. Роб. Домі  
відіграє відому комедію Гр. Цеглянского п. н.

**"ТОРГОВЛЯ ЖЕМЧУГАМИ"**  
Ціни місць: 75, 50, 35 і 25 шт.  
Початок точно о год. 8.30 вечером.

**В СУБОТУ, 20 ГРУДНЯ, С. Р.**  
Тов-о ім. Т. Шевченка з Брукленд  
відіграє дуже гарну комедію в 5-ох діях зі співями і танцями В. Держируки, п. н.:

**"ЦАРИЦІНІ ЧЕРЕВІЧКИ"**  
Ціни місць: 75, 50, 35 і 25 шт.

Тикети на всі представлення можна купити вчасніше в Українським Робітничим Домі і у всіх українських сцєлах та підприємствах.